ZUBEHOR

LWL-PRODUKTE

19"-FIXIERTE LWL-SPLEIBBOX

ORPM-01

H(in .
“ﬂm Bes‘:hrelhung m
1 1 300

ORPM-01 9" Fixiert 1Stk
MIT FRONTPANEEL

* Typ: fixiert * Frontpaneel muss separat * Montage in Schranken mit * Farbe: pulverbeschichtet

e Hohe: 1THE ausgewahlt und bestellt werden verstellbaren Halterungen RAL 9005

* Modulare Frontpaneele nichtim e Kabeleinfihrungsdffnungen im * Montagesatz fUr SpleiBkassetten e \Verpackung beinhaltet:
Lieferumfang enthalten (siehe hinteren Bereich und innere Fhrungen (im - ORPM-01:1x LWL-Box,
unten) « Nicht benutzte Offnungen kénnen Lieferumfang enthalten) 2x Kabelhalterungen,

* Bis zu 24 Positionen fir FO- mit Blindmodulen abgedeckt e Umfangreiches Zubehérprogramm 2x19"-Bigel, 4x Schrauben M5,
Kupplungen werden (optional) 2x Schrauben M4

- OR-xxxxx: 1x Frontpaneel

LWL-SPLEIBBOXENZUBEHOR

ORO-K200 SpleiBkassette 1Stk

ORO-PG11 PG11-Kupplung 10 Stk

. ; . . ORO-PG16 PG16-Kupplung 10 Stk

7 i : y \ ORO-ZPG11 Abdeckung der Offnung fiir PG11-Kupplung 10 Stk

\ e ‘ ORO-ZPG16 Abdeckung der Offnung fiir PG16-Kupplung 10 Stk
- /://4 ORO-01 FrontfGhrung fur ORPM 1Stk
ORO-02 FrontfGhrung fir ORVM 1Stk

ORO-03 Ruckseitige Fiihrung 1Stk

ORO-PG16

ORO-ZPG16

ORO-ZPG11

INNENHALTER

ORO-PG16

TYPEN DER MODULAREN FRONTPANEELE

orORZGHT n Anzahl der Offnungen fiir FO-Kupplungen

ORO-PG11
ORO-PG16

OR-24SC INNENHALTER

OR-xxST 1Stk
OR-xxSC . . . . 1Stk
OR-xxDSC . . . o* 1Stk
OR-xxFC . . . . 1Stk
OR-xxFCD . . . . 1Stk

OR-245C * Ohne Nummerierung und Offnungen fiir Schrauben.



19" TELESKOPISCHE LWL-SPLEIBBOXEN

ORVE-01-250

¢ Fir den Abschluss der optischen
Kabelin Schranken

* Typ: teleskopisch

e Hohe: THE

¢ Modulare Frontpaneele nichtim
Lieferumfang enthalten — siehe
Tabelle auf Seite 115

e Bis zu 24 Positionen fir

¢ Frontpaneel muss separat
ausgewahlt und bestellt werden

* Kabeleinfihrungséffnungen im
hinteren Bereich

« Nicht benutzte Offnungen
kénnen mit Blindmodulen
abgedeckt werden

* Montage in Schranken mit zwei

T .
19" 320

ORVM-01 1

ORVE-01-250 1

¢ Montagesatz fUr SpleiBkassetten
und innere Fihrungen im
Lieferumfang enthalten
(nur ORVM-01)

* Umfangreiches Zubehdrprogramm
(optional)

e Farbe: pulverbeschichtet
RAL 9005

Teleskopisch 1Stk
250 Teleskopisch 1Stk
¢ VVerpackung beinhaltet:

- ORVM-01: 1x LWL-Box,
2x Kabelhalterungen,
2x Schrauben M4
- ORVE-01-250: 1x LWL-Box,
2x19"-Halterungen,
6x Schrauben M4

FO-Kupplungen verschiebbaren Halterungen

LWL-SPLEISSBOXEN FUR DIE WANDMONTAGE

T ™ T T

ORN-01-30/18 Einfach 300x180 1Stk
ORN-01-22/18 Einfach 220x180 1Stk
ORN-02-35/30 ORN-02-35/30 Doppel 350x300 1Stk

ORN-01

ORN-M-8ST ORN-24ST 1Stk
ORN-M-8SC ORN-24SC 1Stk
ORN-02-35/30
ausgestattet mit ORN-01-30/18 ORN-M-4DSC ORN-12DSC 1Stk
ORN-24SC §
ORN-M-1PG ORN-24FC 1Stk
ORN-M-2PG ORN-12FCD 1Stk
= ORN-M-8FC - 1Stk
ORN-M-4FCD - 1Stk

* LWL-SpleiBboxen fir die
Wandmontage (zum Abschluss
der optischen Kabel)
* Typen:
a) doppelt - GréBe 350300 mm;
ausgestattet mit Doppelflugeltir

siehe folgende Tabelle (missen
gesondert bestellt werden)

¢ |In Doppel-FO-SpleiBbox bis zu 24
Positionen fir ST oder SC oder FC
oder 12 DSC oder FCD Adapter

¢ In Einfach-FO-SpleiBbox bis zu

e Kabeleinfihrung durch
PG-Kupplungen (PG 9 fiir ORN-01
und PG 11 fir ORN-02)

* Montagesatz fUr SpleiBkassette
(ORO-K2000) im
Lieferumfang enthalten

* \Verpackung beinhaltet:
- ORN-01-xx/xx: 1x WM-Box
(Box mit Abdeckung),
1x Schraube M4,
4x Schrauben M3, 1x Mutter M5
- ORN-02-xx/xx: 1x WM-Box

und Schloss 8 Positionen fiir ST oder SC oder e Farbe: pulverbeschichtet RAL 7035 (Box mit 2 Tlren), 2x PG11 mit
b) einfach - GréBe 300x180 mm FC oder 4 DSC oder FCD Adapter Muttern, 2x Abdeckung der
oder 220x180 mm « Nicht benutzte Offnungen Offnung fir PG,
* Modulare Paneele mit Offnungen kénnen mit Blindmodulen 2x Schrauben M4, 1x Mutter M5
fUr Kupplungen - abgedeckt werden - ORN-M-xxxx, ORN-Xxxxx:

1x Paneel

Typen der offnungen fur lwl-steckverbinder:

1.8—— 26.4

010 24—m| |=—132— 77 295
29
/F< r 632 r 22,5 gf o
10 475 ‘
10 1 i J
<\j/ |3 b3 j
L4750~
L 30 l~—5.5— g1
ST Sion DSC FC FCD

* Wird auch fur DUAL-LC verwendet (Adapter erforderlich) Hinweis: Abmessungen in mm (vor Pulverbeschichtung)



CONTESG, spol. s r.o.

Stetkova 1638/18
140 OO0 Prague 4
Tschechische Republik

Tel.: +420 261219182
info@conteg.de
www.conteg.de






